

在公司决定取消 BTC 现货交易费用后，Binance

首席执行官赵长鹏正在打击平台上发生的洗牌交易。比特币洗售交易是指交易者出售和购买自己的资产或进行虚构交易，如 NFT 市场

LooksRare，由于使用该网站获得的 LOOKS 代币，因此出现了大量洗售交易。Mandala Exchange 的社区管理人员注意到，短时间内交易了大量

BTC，但 BTC 价格几乎没有变化。这表明大量交易者在买卖，从而保持价格稳定。

赵解释说，交易所将把 BTC 交易排除在 VIP 计算之外，并将取消洗刷交易的激励措施：

“认为这是由于零费用和人们试图获得 VIP 等级。”

Binance 上的比特币清洗交易激增，该平台现在有九个不同的 VIP 等级，每个等级都降低了平台上列出的货币的用户费用。一个用户在 30

天内交易的资金越多，他们的 VIP

等级就越高。奖励高交易量并提供交易津贴的等级系统收取低至免费的费用，这很容易受到操纵和清洗交易的影响。几个小时后，币安发布了来自 VIP

等级福利和现货流动性提供商计划的 13 种不同比特币现货对的公告。这些更改旨在为用户带来公平的交易环境。

该交易所决定在五周年之际取消 BTC 现货交易费，与其他陷入困境的加密货币公司(如摄氏度 and BlockFi 甚至 Coinbase)相比，Binance

似乎在熊市中表现强劲。它宣布将赞助 Weeknd、流行艺术家和他即将到来的世界巡回演唱会，甚至宣布与克里斯蒂亚诺·罗纳尔多 (Cristiano

Ronaldo) 作为 Instagram 上最受欢迎的人建立实质性的社交媒体和 NFT 合作伙伴关系。赵对 FTX

策略以及向陷入困境的公司贷款以及日后收购公司的问题有一些想法：

“我永远不会做那种交易。”